

国台办:2007年是反“台独”关键时期

据新华社电 国务院台办17日举行例行新闻发布会,发言人杨毅说,2007年是反对“台独”、维护台海和平的关键时期。台湾当局通过所谓“宪改”谋求“台湾法理独立”的活动将进入实质阶段,两岸关系将面临严峻挑战。

他说,坚决遏制“台独”分裂活动、维护台海和平,仍然是两岸同胞当前最重要、最紧迫的任务。我们将以最大的诚意、尽最大的努力争取和平统一的前景,但是绝不容忍“台独”,绝不允许任何人以任何方式把台湾从中国分裂出去。

据统计,2006年,两岸间接贸易额首次突破1000亿美元,台湾居民来大陆预计突破440万人次,大陆居民赴台预计突破20万人次。

国内首个低致病性禽流感疫苗我省问世

□晚报记者 胡申兵

本报讯 打一针能防三种病,可极大降低饲养农户的损失。记者昨日从省畜牧局获悉,国内首个低致病性禽流感疫苗——禽流感(H9)三联疫苗在我省研制成功,并已获得农业部批准上市。

据悉,由洛阳普莱柯生物工程有限公司此次成功研发的禽流感三联疫苗为我省“十一五”重大科技专项项目,填补了当前国内禽流感疫苗领域的空白,而且完全拥有自主知识产权并获国家发明专利,其后续禽流感疫苗研究项目将于今年4月、11月、12月陆续投产上市。预计疫苗在3年保护期内,可为我国养殖业创造直接经济效益1亿元,每年减少损失近百亿元。

据了解,高致病性禽流感死亡率高达90%以上,并可致人感染死亡;低致病性禽流感死亡率一般不超过30%,但可使家禽产蛋率下降30%到90%。

香港一死鹰被证实感染禽流感

新华社电 香港特区政府渔农自然护理署17日说,一只在石硤尾发现的凤头鹰尸体经多项测试后,证实对H5N1禽流感病毒测试呈阳性反应。

1月9日,渔护署职员在石硤尾健康院后山捡获到上述死鹰。

市领导给困难群体送温暖



昨日上午,市委书记王文超亲切看望了巩义、上街区的贫困家庭,并送去了慰问金。 晚报记者 白韬 图

□晚报记者 裴蕾 黄达 左赞 张勤

王文超等到巩义、上街送慰问金

本报讯 昨日,省委常委、市委书记王文超先后来到巩义市和上街区,慰问了困难企业和职工、敬老院的老人以及困难群众。

王文超首先来到位于巩义市的开普集团,为他们送去了5万元慰问金,鼓励该企业在改革改制的基础上,加强管理,开拓市场,提高经营效率,做大做强,在化工行业有立足之地,为我市的化工企业带

个好头。王文超代表市四个班子,向企业的广大职工表示节日的问候。他还来到该企业两户困难职工家中,分别送去500元慰问金和米、面、油等生活用品,勉励他们硬起腰杆,克服困难。王文超说,目前我市通过发放最低生活保障金、推行各种医保政策、发动各级政府和社会各界帮扶困难群众等措施,保障困难群体的生活,帮助他们渡过难关。

在巩义市小关镇敬老院和上街区敬老院,王文超和老人们亲切交谈。了解到这两个敬老院给老人们提供了很好的生活条件,老人们在这里吃得舒心、住得安心,精神愉悦,王文超予以充分肯定,他要求敬老院工作人员继续做好工作。慰问团一行分别给两个敬老院送去5000元慰问金和慰问品,王文超动情地说:“春节就要到了,每逢佳节倍思亲,我们

就是你们的亲人,我代表市四个班子给你们拜个早年。希望你们在敬老院里生活更美好、身体更健康、精神更愉快!”

王文超还来到巩义市小关镇张庄村张成林、张贵文,上街区新安办事处黄小兰、高文英等困难群众家中走访、慰问,送去党和政府的温暖。

市领导李秀奇、王小平、李保山、龚立群等参加慰问。

赵建才等走进国企和残疾职工家

本报讯 1月15日,市领导赵建才、王鑫、王平、王林贺、武国瑞一行,深入困难企业、敬老院和困难职工及困难群众家中,详细了解他们的生活情况,并送去慰问金和慰问品,向他们致以新春的祝福。

郑州电缆集团公司是我国机械行业生产电线电缆和电工专用设备为主的国有大型企业,受管理体制和经营机制制约,市场曾一度萎缩。经过一年来

的努力,该公司生产经营工作逐步进入良性循环。“希望你们抓住国有企业改革机遇,加快企业改革步伐,引入战略合作伙伴,增强企业竞争力。”赵建才为企业送上5万元慰问金,并勉励企业不畏困难、奋发进取,积极开拓创新,带领职工走出一条脱困发展之路。

“春节要到了,我们来看看大家。”走出电缆集团两户困难职工的家,

赵建才一行又来到管城区中储社区,慰问城市低保户。46岁的符忠义身有残疾,每月仅有病退工资200多元,妻子下岗,女儿正在读书,家庭生活非常困难。赵建才关切地询问他医疗保障等情况,鼓励他要树立信心,有困难积极向有关部门反映。赵建才还嘱咐有关负责人,要积极想办法帮助困难群众解决实际生活问题。

在管城区南曹乡福寿

苑敬老院和新郑市薛店镇敬老院,赵建才一行孤寡老人们送去了慰问金和生活用品,还一一察看了老人们的食堂、卧室和活动室,并要求有关负责人把老人们的生活安排照顾好,尽量丰富他们的精神文化生活。

中午时分,赵建才一行还前往新郑市,看望慰问了薛店镇草店村五保户马占停、低保户马保才、优抚户马中等。

郝建生嘱托为困难家庭子弟找工作

本报讯 昨日,市领导郝建生、高建慧、岳喜忠、朱朱兴一行,到我市中原区、金水区和新密市看望慰问特困职工和农村低保对象,送去慰问金和慰问品。

市领导先后来到郑州市外贸畜产品加工厂、金

水区文化路办事处农大社区慰问。郑州市外贸畜产品加工厂是1958年建立的国有企业,近年来,企业经营困难,目前已完全停产,400多名职工没有稳定的生活来源。市领导把5万元慰问金交到企业负责人手中,鼓励他们带领职

工走出困境,确保一方平安。在农大社区,郝建生一行看望了农大职工子弟张建洲。张建洲下肢瘫痪卧床,妻子去年做工时手臂骨折,一家人生活十分困难。市领导给他们带来了500元慰问金、食用油、棉被、面粉等生活

品。得知张建洲的儿子去年大学毕业没有找到工作,郝建生等嘱托金水区有关领导帮助解决,使他们早日走出困境。

随后,市领导一行来到祭城敬老院、新密市牛店镇敬老院、新密市谭村湾村慰问。

杨惠琴希望商业大厦早日走出困境

本报讯 昨日,市领导杨惠琴、尚有勇、王薇看望了我市部分困难企业,困难职工,低保户以及敬老院的老人,给他们送去了党和政府的关怀。

杨惠琴一行给郑州商业大厦股份有限公司送来了5万元慰问金,并看望了该企业特困职工袁瑞芳、张安乐。杨惠琴勉励企业负责人,要加快改制步伐,争取让企业早日走出困境,同时也要及时为职工排忧解难,搞好稳定工作。她鼓励困难职工坚强面对暂时遇到的困难,乐观面对生活。

在二七区齐礼阎乡敬老院和登封市颍阳镇敬老院,市领导走进食堂、餐厅、老年活动室等地,了解老人们的生活情况,并分别给两个敬老院送来了5000元慰问金和慰问品。在齐礼阎乡敬老院,老人们正在兴致勃勃地观看地方戏表演。看到他们身体健康,精神饱满,市领导一行很高兴。

市领导还看望了二七区城市低保户秦爱花、王玉兰,登封市颍阳镇农村低保户李顺听、王根辈和优抚对象李连卿。

白红战希望困难企业职工树立信心

本报讯 1月17日,市领导白红战、杨丽萍、邓庆洲等深入到中牟和惠济两地走访慰问困难企业、敬老院、困难家庭。

在南阳路149号院困难职工朱丽霞家中,市领导详细了解她的生活、身体状况及子女读书等情况。朱丽霞身为单亲母亲,收入微薄,正在重点大学读书的儿子教育开支较大,生活困难。市领导鼓励朱丽霞正确面对暂时的困难,有政府和社会各界的帮助,相信日子会一天天好起来的。与朱丽霞一样,郑州市拖拉机厂困难职工王延州、中牟县大孟镇低保户张小才、张守训、优抚对象张全成也深深地感受到浓浓暖意,市领导先后来到他们家中,嘘寒问暖,关心并帮助他们解决面临的困难。

在听取了郑州市拖拉机厂的改革情况汇报后,白红战指出,企业解困改革是头等大事,但在改革过程中一定要注意协调好各方面工作,对未来一定要有信心,有困难市委、市政府都会大力支持。随后,市领导一行走访慰问了惠济区古荥镇敬老院、中牟县大孟镇敬老院,为老人们送上新春祝福。

浪漫情缘
只爱陌生人
9600111
固话、小灵通均可拨打
24小时在线
雪聊网吧
9601189
全国首家
网络交友
同城交友
异性交友